

**Scrisoare de recomandare**  
pentru postul de director al  
Consiliului Consultativ de Expertiză a AȘM

Prin prezenta, recomand candidatura dlui Mihail Calalb la postul vacant de director al Consiliului Consultativ de Expertiză a Academiei de Științe a Moldovei.

Dl Calalb are o experiență în cercetare și de cadru didactic universitar de peste douăzeci și cinci de ani. Activitatea de cercetare a început-o încă fiind student cu lucrarea *Noile principii didactice și pedagogia colaborării*, menționată cu medalie de aur la concursul unional al lucrărilor științifice studentești.

Ulterior, dl Calalb s-a dedicat tărâmului fizicii teoretice. Monografia dumnealui *The Theory of High-Temperature Superconductivity in Many-Band Systems* este apreciată de specialiști și este achiziționată de cele mai importante biblioteci științifice din lume. Actual dl Calalb este director al proiectului de cercetări fundamentale *Dezvoltarea teoriei supraconductivității la temperaturi înalte în materiale noi necuprate și integrarea ei în procesele de educație universitară și inovare tehnologică din R Moldova*.

Dl. dr. Mihail Calalb este un bun manager de talie națională. El are în palmares inițierea și gestionarea mai multor proiecte educaționale naționale, susținute de donatori internaționali și locali. Calitățile de manager și le-a desăvârșit în cadrul studiilor de *Master of Business Administration* la Newport University, SUA.

Recent dl dr. conf. Calalb s-a afirmat pozitiv în postura de director interimar al Consiliului Consultativ de Expertiză. Dlui a elaborat criteriile și dimensiunile de evaluare a proiectelor din sfera CDI, a asigurat evaluarea proiectelor și programelor de stat pe principii de profesionalism și integritate, a inițiat în cadrul STCU un proiect de cercetare internațional în domeniul evaluării și a stabilit relații de colaborare cu instituții europene – lideri în domeniul evaluării din sfera CDI.

În încheiere, îmi afirm susținerea candidaturii dlui dr. conf. Mihail Calalb pentru postul de director al Consiliului Consultativ de expertiză.

Academician Boris Găină



17/07.11.